

ОТЧЕТ
главы Захаровского сельского поселения Котельниковского муниципального района
Волгоградской области о результатах своей деятельности и деятельности
администрации поселения в 2023 году

Уважаемый присутствующие!

Сегодня я представляю на ваше рассмотрение отчет по итогам работы администрации поселения за 2023 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.

Информация о поселении

В состав Захаровского сельского поселения входит 2 населенных пункта: х.Сафронов и х.Захаров, который является административным центром. Общая площадь поселения составляет **14533** гектар, из них 13084 гектар – земли сельскохозяйственного назначения. Невостребованные земли 150 га находятся в аренде ИП КФХ Алимова В.Л..

Количество жилых домовладений – 199 из них х.Захаров-148, х.Сафронов-51.

Демографическая обстановка-

Всего населения на 01.01.2024г- составило 566 чел. :

Х.Захаров-432 чел.. родилось 3чел. умерло-5

Х. Сафронов 134 чел., родилось 0 чел. умерло-3

По данной переписи на 01.01.2024 по сельскому поселению в ЛПХ числится КРС- 95 гол, Захаров -75гол Сафронов -20 , МРС-310 гол в т.ч. Захаров -310гол ,свиньи-166 гол в т.ч. Захаров -166 гол ,Сафронов -27, птица-748гол.

Работа администрации

Главными задачами в работе администрации является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, федеральными и региональными правовыми актами. утвержденным бюджетом поселения и планом работы на 2023год.

За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. Для прозрачности нашей деятельности кроме бумажной документации необходимо всю информацию размещать на сайте.

По итогам 2023 года гражданам сельского поселения выдано 449 различных справок.

В 2023 году проведено 12 заседаний Совета народных депутатов Захаровского сельского поселения, на которых рассмотрено и принято 28 решений по ряду важных вопросов. Администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 71 постановлений, 12 распоряжений по основной деятельности администрации и 68 - по личному составу.

Все проекты и уже утвержденные нормативные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, а также направляются в прокуратуру Котельниковского района и в регистр Волгоградской области.

Бюджет поселения

Бюджет сельского поселения – основной финансовый закон, который определяет направления деятельности органов местного самоуправления сельского поселения в соответствии с их бюджетными полномочиями и принципами управления финансовыми средствами.

Доходная часть бюджета формируется за счет федеральных, региональных налогов и неналоговых доходов в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.

В 2023 году в бюджет сельского поселения поступило **5595,8**тыс. рублей, исполнено на 105.2 %

Расходы бюджета поселения за отчетный год составили **5541,2** тыс. рублей. Ведется работа по пополнению бюджета. На заседании рассматривается вопрос о задолженности по уплате налогов.

Информационное обеспечение

Вся работа администрации открыта для жителей поселения. Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт администрации сельского поселения в сети Интернет и информационные стенды, где можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Совета депутатов, администрации и учреждений нашего поселения. В течении 2023 года деятельность работы администрации поселения и Совета депутатов поселения освящается на официальных страницах в социальных сетях Одноклассники, Вконтакте и Телеграмм, где также можно ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.

Воинский учет

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

Для прохождения срочной воинской службы от нашего поселения отправлено 2 человека.

В 2023 году 8 жителей нашего поселения задействованы в специальной военной операции. Хочется выразить слова благодарности всем жителям, которые приняли участие в сборе новогодних посылок для военнослужащих СВО. А также в сборе гуманитарной помощи.

Организация благоустройства территории поселения

Одним из важных направлений деятельности администрации поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. К сожалению, имеются хозяева, которые безразлично относятся к содержанию своих дворов, допускают захламлённость и беспорядок, чем нарушают правила благоустройства и портят внешний облик хуторов.

2023 год был дождливый и за быстрого роста травы, Регулярно выкашивалась сорная растительность на территории поселения, вдоль обочин дорог местного значения в парке, в центре хуторов. Также жители неоднократно выкашивали траву возле своих подворий

Благодаря приобретенной косилки, проводили обкос общественных территорий. Ведется постоянный контроль за благоустройством памятника.

Благоустройство парка.

В летний период ведется обкос территории кадбищ.

Ведутся работы по очистки дорог от мусора.

Организация в границах поселения электро-, газо- и водоснабжения населения

Для комфортного проживания граждан на территории Захаровского сельского поселения созданы условия для предоставления им услуг по электро-, газо- и водоснабжению.

Электроснабжением обеспечено 100 % домовладений в поселении.

На сегодняшний день более 40 светодиодных светильников и прожекторов освещает улицы сельского поселения, замена которых производится по мере возможности. Необходимо дополнительно проводить работы по обеспечению улиц уличным освещением. Есть улицы где отсутствует освещение, а где необходимо дополнительно. Также не обходимо устанавливать ящики управления для автоматического подключения уличного освещения.

Газоснабжением обеспечено 78.8% жилых домовладений.

В рамках государственной программы по догазификации жилых домов из 5 заявок, по которым необходимо были провести мероприятия по подведению газосетей до границ земельного участка, в 2 домовладениях газ уже подключен.

Осуществляется подвоз питьевой воды с МУП Водоконал и заключены договора с предпринимателями на поставку бутилированной воды населению.

Дорожная деятельность

Проводилась подсыпка дорог в населенных пунктах щебнем

Ул.Центральная, ул.Степная

Выполнены работы по установке новых недостающих, либо не соответствующих нормативным требованиям установленные ранее стойки и дорожные знаки, проведены ежегодные работы по нанесению и обновлению дорожной разметки на автомобильных дорогах общего пользования местного значения.

Создание условий для обеспечения жителей услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

Для обеспечения населения услугами на территории Захаровского сельского поселения работают 1 магазин и 1 павильон. Ассортимент продуктов и промышленных товаров разнообразный, нареканий со стороны жителей нет.

На территории поселения работает отделение почтовой связи и населению предоставляются услуги по подписке газет и журналов, оплате коммунальных услуг и продаже товаров повседневного спроса.

На территории поселения представлена и поддерживается сотовая связь различных операторов.

Транспортное обслуживание отсутствует.

Участие в организации деятельности по сбору и транспортировке ТКО

Сбор и вывоз мусора бытовых отходов на территории сельского поселения осуществляется Региональным оператором по обращению с ТКО «Эко Центр». В течении отчетного периода неоднократно поступали жалобы и нарекания на работу регионального оператора за несвоевременный вывоз ТКО.

В 2024 году планируется за счет средств бюджета провести строительство 4-х контейнерных площадки.

Социальная сфера

Медицина

Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья населения. На территории сельского поселения работает ФАП, где осуществляет прием квалифицированный медицинский работник, основной задачей которой является выполнение мероприятий, направленных на профилактику и раннее выявление заболеваний, проведение информационно-разъяснительной работы с населением по профилактике сезонных заболеваний.

Образование

На территории сельского поселения функционирует МКОУ «Захаровская СШ» 48 учащихся. Организован ежедневный подвоз Учащихся х.Сафронов.

Культура

Организацией досуга и обеспечением жителей поселения услугами культуры занимаются работники Захаровского СДК и Сафроновского сельского клуба, на базе которого детям и подросткам предоставлена возможность заниматься в кружках различной направленности. Учреждение культуры работает согласно утвержденного календарного плана, часть из которых была приурочена к памятным и праздничным датам. В Захаровский СДК приобретен новый газовый котел.

Библиотека х.Захаров укомплектована книжным фондом. Фонд библиотеки составляет 8323 книг.

Приоритетом работы является своевременное и качественное обслуживание читателей. Библиотека занимается краеведческой и просветительской деятельностью. Регулярно проводятся тематические мероприятия.

Спорт

Физическая культура и спорт являются неотъемлемой частью жизни общества и каждого человека в отдельности. Для занятий физической культурой и спортом в поселении имеется спортивный зал в школе, площадка с уличными тренажерами в парке х.Захаров. В 2023 году волейбольная команда х.Захаров заняла второе место в районных соревнованиях по волейболу среди мужчин.

Социальное обслуживание населения

. От центра социального обслуживания населения работает 2 соцработника по обслуживанию на дому престарелых граждан. Ведется работа по оформлению документов на адресную помощь и субсидии на коммунальные услуги.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности ГОЧС

В соответствии со 131 федеральным законом обязанностью администрации является проведение работы по предупреждению чрезвычайных ситуаций и исполняя полномочия в области обеспечения первичных мер пожарной безопасности, в течение года администрация поселения совместно с работниками пожарной части проводили разъяснительную работу среди населения, вручали памятки с правилами пожарной безопасности.

К сожалению, за прошедший год на территории Захаровского сельского поселения было зафиксировано 2 пожара, их них: 1 возгорания травы и 1 возгорание травы на жилом подворье.

В 2023 году за счет средств областного бюджета по программе приобрели трактор МТЗ-82 с бочкой для тушения пожаров. Также была приобретена косилка для уборки травы и отвал для расчистки дорог от снега.

Приведено помещение укрытия в порядок. Частично приобретены средства для оказания первой необходимой помощи и предметы первой необходимости.

В летний период проводились мероприятия по недопущению купания в неустановленных местах. Были установлены запрещающие знаки.

Разное

В течение всего года проводилась разноплановая работа специалистом по работе с детьми и молодежью, направленная на создание благоприятной атмосферы для духовного, интеллектуального и нравственного развития подростков и молодежи, одним из направлений которой является важным звеном в системе мероприятий, направленных на профилактику детской безнадзорности и преступности. Проводились мероприятия по профиллактиве терроризма и экстремизма с молодежью и учащимися школы.

Глава Захаровского сельского поселения

Н.И.Меркулова